

117/2020.

Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. október 15-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Patakvölgyi út csapadékvíz elvezetési problémák megoldásához nyújtandó önkormányzati támogatásra


Készítette: Padányi József műszaki és beruházási osztályvezető


Egyeztetve: Mészáros Edit gazdálkodási osztályvezető


Ellenőrizte: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető


Látta: Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság
Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **minősített** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. október 15-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Patakvölgyi út csapadékvíz elvezetési problémák megoldásához nyújtandó önkormányzati támogatásra.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Patakvölgyi út a Buda utca folytatásaként látja el a külterületi üdülőterületi és zártkerti ingatlanok megközelíthetőségét és tart egészen a Pécel-Isaszeg közigazgatási határán lévő 3103 jelű főközlekedési útig.

Az Öreghegyre (a 3000-es, 4000-es hrsz. területekre) az elmúlt 30 évben sokan költöztek, egyre többen laknak ott életvitelszerűen. Az út karbantartását, illetve javítását a külterületi lakóközösség saját erőből nem tudja finanszírozni.

A dombokról az útra lefolyó, illetve azon átfolyó csapadékvíz folyamatosan erodálja az út pályaszerkezetét, amely kerülőútként is szolgálhat, ha a Pécel és Isaszeg közötti 3103/3102 jelű utat például baleset miatt lezárják.

A jelenleg még nem szilárd burkolatú út minőségének megóvása érdekében áttereszek építését kérték, illetve javasolták az ott élők.

Az önkormányzat részéről korábban, 2014/2015-ben készült már a teljes Patakvölgyi útra, vagyis a 071 hrsz.-ú földút teljes isaszegi szakaszára szaktervező által készített útjavítási terv, mely tartalmazta a csapadékvíz elvezetési koncepciót is. A Kisöreg Egyesületnek azonban sem akkoriban nem volt, sem jelenleg nincs elegendő saját forrása arra, hogy az útjavítást önerőből megvalósítsa.

2020. szeptember 25-én a Kisöreg Egyesület vezetésével egyeztetés történt a vízelvezetési probléma megoldása érdekében. Az egyeztetésen elhangzott, hogy a vízelvezetési problémák megoldására jó példával szolgál a Buda utca végén lévő vízelvezető csatorna.

A megbeszélésen résztvevők arra a megállapításra jutottak, hogy a Képviselő-testület egyetértése esetén, legalább szakaszosan kezdődjön meg a Patakvölgyi út állagmegóvása a csapadékvíz elvezetés megoldásával úgy, hogy a dombok felől lejövő csapadékvíz az út teljes hosszában a dombok felőli oldalon burkolt árokkal össze kell gyűjteni és a megfelelő helyeken átvezetni a túloldalra, a Rákos-patak felé. Az áttereszek helyei az érintett ingatlan tulajdonosokkal

egyeztetni szükséges, mivel önkormányzati terület az út mentén nincs.

Az út hossza a Buda utca végétől 1,5 km a Liget Klub horgásztóig és onnan még közel megegyező az út hossza Pécel felé a 3103 jelű útig. Prioritásként az Isaszeg belterületéhez közelebb fekvő másfél kilométeres szakaszon célszerű megvalósítani az út mentén a csapadékvíz-elvezetést.

A Képviselő-testület támogatása esetén az első szakasz megvalósításának pénzügyi fedezetét szükséges biztosítani, hogy célszerűen még az idei tél beállta előtt megépülhessen az út Buda utcától induló szakaszán a csapadékvíz-elvezetés. Előzetes tájékozódás alapján a másfél kilométeres szakaszon a vízvezetés kiépítése 8,00 millió Ft bruttó költséget jelent.

A kivitelezési költségek fedezetéül az önkormányzat általános tartalékkerete szolgálna.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület felé.

...../2020. (X.15.) Kt. határozati javaslat


Tárgy: A Patak völgyi út csapadékvíz elvezetési problémák megoldásához nyújtandó önkormányzati támogatás.

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Patak völgyi utca első szakaszán a Buda utca végétől a Liget Horgásztóig a csapadékvíz-elvezető árok megépítését 1,5 km hosszban és a költségekhez 8,00 millió Ft támogatást biztosít, melynek fedezetét az önkormányzat 2020. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére biztosítja.
2. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a megvalósításhoz szükséges árajánlatokat a hatályos beszerzési szabályzat szerinti eljárással kérje be.
3. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felhatalmazza a Polgármestert, hogy a hatályos beszerzési szabályzat szerinti eljárás lefolytatása és a döntést követően a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2020. november 30.

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2020. szeptember 07.


 Hatvani Miklós
 polgármester